

## ACQUE di CASALOTTO S.p.A.

Capitale Sociale € 397.400,90 i.v. C.F. P. iva e N° Registro Imprese di Catania 0131630873 R.E.A.: 2369 CCIAA di Catania

Spazio riservato alla Marca da bollo

# Contratto di Concessione idropotabile

Codice Anagrafico: Codice Servizio: Codice Contratto: / Telefono: - Mail:

# Gestione Acquedotto Comunale di Aci Castello

IL/La Sig., nato/a a il, residente in,,, codice fiscale/p.iva /,

#### **CHIEDE**

alla Acque di Casalotto S.p.A. Concessionaria del Servizio Idrico la somministrazione dell'acqua potabile, per l'immobile sito in , allibrato al NCEU come di seguito dichiarato

Comune catastale	Foglio	Particella	Subalterno	Categoria

Sotto la propria personale responsabilità consapevole delle sanzioni in caso di dichiarazioni false o mendaci, ai sensi del D.P.R. n° 445/2000 e ss.mm.ii.

#### **DICHIARA**

- A. La veridicità delle generalità sopra riportate;
- B. Di essere **proprietario / usufruttuario / comodatario / affittuario** dell'immobile per il quale si richiede la concessione dell'acqua potabile
- C. Di assumere gli obblighi di cui al vigente Regolamento potabile e Carta dei Servizi, giusta Determina del Direttore Generale della Società del 02/12/2020
- D. Che la presente richiesta è per uso:
- E. Che a proprio carico e con riferimento all'unità abitativa per la quale si richiede l'allacciamento, non sussistono fattori impeditivi all'erogazione dell'acqua potabile
- F. Di aver preso conoscenza del Regolamento vigente di distribuzione dell'acqua potabile e della Carta dei Servizi (giusta Determina del Direttore Generale del 02/12/2020)
- G. Di essere a conoscenza che la tariffa idrica è soggetta ad aumenti ovvero a riduzioni per effetto di provvedimenti amministrativi adottati dalle competenti autorità.
- H. Tutte le comunicazioni, "fatture, solleciti, diffide etc" devono essere inviatenotificate al seguente indirizzo: Via, n città

A.

#### SI IMPEGNA

- 1. Al rispetto del Regolamento idrico e della Carta dei Servizi vigente e delle eventuali e successive modifiche;
- 2. A versare la somma di Euro per Spese contrattuali;
- 3. A versare la somma del Deposito cauzionale, nelle prime tre fatture utili.
- 4. A riconoscere la possibilità per la Acque di Casalotto S.p.A. di procedere a calcolare i conguagli, in aumento o in diminuzione, nel caso in cui la tariffa dovesse variare anche retroattivamente per effetto di provvedimenti amministrativi delle autorità preposte.



Via XXI Aprile, 81- 95021- Aci Castello Tel. 095.7122245 Fax. 095.497599 e-mail: info@acquedicasalotto.it — www.acquedicasalotto.it

ACQUE DI CASALOTTO S.P.A. LA DIREZIONE

# #

# ACQUE di CASALOTTO S.p.A.

Capitale Sociale € 397.400,90 i.v. C.F. P. iva e N° Registro Imprese di Catania 0131630873 R.E.A.: 2369 CCIAA di Catania

#### ALLEGA:

- Fotocopia documento di riconoscimento in corso di validità e codice fiscale;
- Titolo di legittimità del possesso e regolarità urbanistica dell'immobile o dichiarazione sostitutiva ai sensi di legge.

## Acque di Casalotto S.p.A. Concessionaria del Servizio Idropotabile, SI IMPEGNA

Al rispetto delle condizioni e obblighi previsti a suo carico da Regolamento di distribuzione dell'acqua potabile e relativa Carte dei Servizi e successive modifiche ed integrazioni approvata giusta Determina del Direttore Generale 02/12/2020 Il presente contratto è accettato dall'utente con la sottoscrizione, mentre sarà accettato e svolgerà i suoi effetti solo dopo la validazione dei documenti presentati dall'utente, indi sottoscritto dal Direttore generale della Società.

Letto, confermato e sottoscritto.  L'utente	
al	Aci Castello il
Aci Castello il/	IL DIRETTORE  Oott. A. Guidotto

# Obbligo di consegna "Certificato di rispondenza"

Gentile Utente

Il D.M. n° 37/2008 pubblicato nella G.U. n° 61 del 12/03/2008 serie generale, pone a carico del detentore di un immobile per il quale viene richiesta la erogazione di "acqua" energia elettrica, gas, la consegna all'Azienda che eroga tale servizio, della dichiarazione di Conformità o di Rispondenza degli Impianti Idrici, elettrici del gas, ciò entro trenta giorni dall'allacciamento dell'utenza.

La certificazione di "conformità o rispondenza" è essenziale per i contratti stipulati dal 27 Marzo 2008,

La certificazione di Conformità viene rilasciata dall'Impresa esecutrice dei lavori e ciò nel caso di nuovo abitazione lavori di manutenzione straordinari degli impianti.

La certificazione di Rispondenza viene rilasciata dal Tecnico abilitato il quale " individua l'epoca di realizzazione dell'impianto, risale alle norme in vigore o alle regole dell'arte del tempo " riferibili alla esecuzione dell'impianto.

La Società nel caso di mancata consegna della certificazione di " conformità o rispondenza " è obbligata a sospendere la fornitura idro potabile.

Aci Castello il	Per avvenuta notifica  L'utente
	a

Via XXI Aprile, 81- 95021- Aci Castello Tel. 095.7122245 Fax. 095.497599 e-mail: info@acquedicasalotto.it — www.acquedicasalotto.it



# ACQUE di CASALOTTO S.p.A.

Capitale Sociale € 397.400,90 i.v. C.F. P. iva e N° Registro Imprese di Catania 0131630873 R.E.A.: 2369 CCIAA di Catania

#### DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA ATTO DI NOTORIETA'

Art.46 D.P.R. 28 Dicembre 2000 n.445

Comunicazione all'anagrafe tributaria dei dati catastali identificativi degli immobili presso cui sono attivate le utenze relative al servizio idrico - (commi 332,333,334 della finanziaria 2005)

Composizione del nucleo familiare conviventi

Il/La sottoscritto/a  $\,$ nato/a a il residente in  $\,$ , n. codice fiscale/p.iva / nella qualità di proprietario/locatario dell'immobile ubicato in  $\,$ , cod servizio  $\,$ e relativamente al servizio : ACQUA POTABILE.

Consapevole delle sanzioni penali, nel caso di dichiarazione non veritiere, nonché di formazione o uso di atti falsi, richiamate dall'art.76 del D.P.R. n. 445 del 28/12/2000

#### DICHIARA SOTTO LA PROPRIA PERSONALE RESPONSABILITA'

Che gli identificativi dell'imin. 28 del 2 gennaio 1998, s  COMUNE AMMINISTRATIV Edificio Scala	ono i segue O <b>,</b> INDIR	enti: RIZZO:	3 del decreto de	l Ministro delle finanze
Comune catastale	Foglio	Particella	Subalterno	Categoria
<ul><li>2) Che il soggetto a nome del consone e Cognome codice fis [] immobile non ancora in catasto</li><li>3) Che il proprio nucleo fami</li></ul>	scale/p.Iva [] Fornitur immobile o iscrivibile i	a non relativa ad un vvero immobile non n catasto	[] cliente non identificativi o diverso dal pr	in possesso dei dati dell'immobile (solo se oprietario)
Dichiara di essere informato/a, ai sen - I dati personali raccolti saranno trat Acque di Casalotto che stipulano i rele - il conferimento dei dati è finalizz individuano in maniera univoca gli im - che tali dati potenziano il patrimor maggiore proficuità delle azioni di pre - che i dati dichiarati sono stati des consultazione degli atti medesimi.  Aci Castello li Firma del	tati, anche co ativi contratti ato alla succ imobili presso nio informativ venzione e co sunti dagli a	on strumenti informa di utenza; cessiva comunicazion o i quali sono erogati o a disposizione deg ntrasto all'evasione; tti del catasto edilizi	tici, al fine dell'acquis ne all'anagrafe tribu pubblici servizi; li organismi preposti o urbano o dal cata	sizione da parte delle S.p.A taria dei dati catastali che i ai controlli fiscali, per una
Per chi omette di comunicare i da prevista l'applicazione di una san 605 del 1973 .				

Via XXI Aprile, 81- 95021- Aci Castello Tel. 095.7122245 Fax. 095.497599 e-mail: info@acquedicasalotto.it — www.acquedicasalotto.it

# #

# ACQUE di CASALOTTO S.p.A.

Capitale Sociale € 397.400,90 i.v. C.F. P. iva e N° Registro Imprese di Catania 0131630873 R.E.A.: 2369 CCIAA di Catania

# Informativa sulla Privacy

Ai sensi Art. 13 GDPR EU 679/2016

# 1. Di cosa abbiamo bisogno

La nostra Politica sulla Protezione dei Dati Personali regola l'uso e la conservazione dei Tuoi dati. Puoi richiedere la nostra Politica sulla Protezione dei Dati Personali inviando una mail al Responsabile della Protezione dei Dati all'indirizzo vgiunta@legalmail.it oppure scrivendo ad Acque di Casalotto SpA Via XXI Aprile, 81 95021 Aci Castello (CT).

Acque di Casalotto S.p.A. è un Controllore dei dati personali (Titolare del Trattamento) che Tu cliente (interessato) ci fornisci. Noi raccogliamo i seguenti tipi di dati personali:

- Dati Personali Identificativi
- Dati Fiscali/Amministrativi

### 2. Perché ne abbiamo bisogno

Abbiamo bisogno dei tuoi dati personali per fornirti i seguenti servizi, per poterli regolarmente contrattualizzare e fatturare, per adempiere agli obblighi di Legge previsti:

- Somministrazione del servizio idropotabile
- Fornitura del servizio di acqua irrigua

#### 3. Cosa ne facciamo

I tuoi dati personali vengono trattati in **Ufficio Amministrazione, Ufficio Tecnico, Ufficio Contratti.** L'hosting e l'archiviazione dei dati si svolgono in **Data Center Aziendale** che è situato in **Italia** presso la nostra sede legale sita in **Via XXI Aprile, 81 95021 Aci Castello (CT).** 

Nessun fornitore terzo ha accesso ai tuoi dati, a meno che non sia specificamente richiesto dalla Legge.

### 4. Per quanto tempo li conserviamo

Siamo tenuti a conservare i documenti per 10 anni dalla rescissione del contratto di fornitura in base alla nostra Politica di Conservazione dei Dati. Dopo questo periodo, i tuoi dati personali saranno irreversibilmente distrutti. Tutti i dati personali da noi detenuti per le notifiche di aggiornamento del servizio e di marketing saranno conservati fino a quando non ci comunicherai che non desideri più ricevere tali informazioni. Per maggiori informazioni sul nostro programma di conservazione dei dati personali, puoi richiedere la nostra Politica di Conservazione dei Dati.

#### 5. Quali sono i tuoi diritti?

Se ritieni che qualsiasi dato personale che conserviamo sia errato o incompleto, puoi richiedere di vedere queste informazioni, correggerle o cancellarle. Ti preghiamo di contattare il nostro Responsabile della Protezione dei Dati all'indirizzo email vgiunta@legalmail.it per richiedere il Modulo di Richiesta di Accesso ai Dati che ti verrà inviato.

Nel caso in cui desideri reclamare per come abbiamo gestito i tuoi dati personali, contatta il Responsabile della Protezione dei Dati all'indirizzo email <u>vgiunta@legalmail.it</u> o per iscritto all'indirizzo della nostra Sede Legale.

Il nostro Responsabile della Protezione dei Dati esaminerà quindi il tuo reclamo e lavorerà con te per risolvere il problema.

Se ritieni che i tuoi dati personali non siano stati gestiti in modo appropriato secondo la Legge, puoi contattare il Garante Della Privacy e inviargli un reclamo.

#### 6. Titolare del Trattamento

Titolare del Trattamento dei Dati è Acque di Casalotto S.p.A., dati di contatto acquedicasalotto@legalmail.it

#### 7. Responsabile della Protezione dei Dati

Acque di Casalotto Sp.A. ha nominato, come richiesto dal regolamento, un Responsabile della Protezione dei Dati i cui dati di contatto sono <u>vgiunta@legalmail.it</u>

	PRESA VISIONE
	L'utente
/	
cer	

Data presa visione Aci Castello il

Via XXI Aprile, 81- 95021- Aci Castello Tel. 095.7122245 Fax. 095.497599 e-mail: info@acquedicasalotto.it - www.acquedicasalotto.it



# ACQUE di CASALOTTO S.p.A.



Capitale Sociale i.v. € 397.400,90 Cf. e P.iva e Registro Società Catania 00131630873 - R.E.A. 2369

Spett.le

Contratto	di Utenza	N.	/	del
-----------	-----------	----	---	-----

				Codice Anagrafico
Cliente		Codic	e Fiscale / Partita Iv	7a
		/		
Residente in via		,		Telefono
Ubicazione Fornitura				Subentrato a
/ / /				
Servizio		Tipo	fornitura	
Categoria		Porta	ta contrattuale	
		mo	<b>;</b>	
Note contratto				
Fattura N. / del				
Causale	cod.IVA	Q.ta	Importo unitario	Imponibile
IVA Descrizione			Importo IVA	Imponibile
				TOTALE FATTURA
				€

E' copia di documento inviato allo S.d.I., privo di valenza giuridico-fiscale ai sensi dell'Art. 21 D.P.R. 633/72, salvo i casi previsti dalle norme vigenti.